[Prénom et nom]
[Adresse de contact]
[Coordonnées téléphoniques]
[Adresse email]
[Ville, date]
Objet : Candidature pour le poste de [nom du poste] à temps partiel 
Madame, Monsieur,
Je souhaiterais par la présente vous présenter ma candidature au poste de [nom du poste] à temps partiel récemment publiée [source ou vous avez trouvé l'annonce]. Diplômé en [année d'obtention de votre diplôme] d'[intitulé de votre diplôme et nom de l'établissement de délivrance], je bénéficie de [x] années d'expérience dans le domaine de [nom du domaine d'activité]. Anciennement salarié à temps partiel en tant que [intitulé de votre poste actuel] chez [nom de votre employeur actuel], mon emploi du temps m'offre la possibilité de travailler en soirée et les week-ends.
Lors de mes précédentes expériences professionnelles, j'ai eu l'occasion de [descriptions de vos précédentes responsabilités et accomplissements]. Flexible et disponible, je pense posséder les qualités requises pour le poste de [nom du poste].
Je porte un grand intérêt à votre entreprise et ses activités, étant moi-même [expliquer en quoi votre profil correspond à l'offre], je suis convaincu que je pourrais contribuer à [nom de l'entreprise] de manière utile. 
J'ai également noté que vous recherchiez un [nom du poste] maîtrisant le logiciel [précisez le logiciel]. Mon expérience en tant que [expliquez l'expérience] m'a permis de maîtriser ce logiciel en milieu professionnel, venant ainsi compléter ma connaissance du métier. De plus, je suis [mentionnez une autre compétence dont vous jouissez et qui serait utile au poste].
Vous trouverez ci-joint mon CV pour de plus amples informations. Si nécessaire, je peux également fournir une liste de recommandations. 
Je suis disponible pour discuter plus amplement du poste et répondre à toute question au [insérer coordonnées]. 
En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je reste à votre disposition pour un entretien de motivation.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments les meilleurs.
[Signature, si possible]
[Prénom et nom]
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